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AHMOTIKO-TYMNALIO-AYKEIO-NMANENMIZTHMIO
TnAgpwva: 210.98.12.105, 697.83.06.175, 698.69.26.518

OEMAA

A1l.

Na ypdyete oto tetpddld ocag tov aplOpo kabepldg amd TIC TapaKAaAtw
mpotdocelg 1 éwg 7 kat dimAa tn A€n ZQZITO, av n mpotacn sivat cwotn, N In
AeEn AAGOZ, av n mpotaon eivalt AavBacpuévn, pe Bdon 1o akdAovBo oxnua
TTOU avamnaplota pia amAa cuvdedepevn Alota.

30 20

L

L 4

L 4

_5 ®

KE@AAH

H «KedaAn» meptexel tn dlevBuvon PvAPNng Tou Bpioketal 0 KOPBOG HE TN
30.

O kOpuBocg pe TInn 20 BpiokeTal otn dleVBUVON YVAKNG TIOU TIEPLEXEL 0 DElKTNG
TOU.

Av anodacicoupe va dlaypaPoupe tov KOUPBO PE TIPA -5, TO0TE Ba TTpETEL O
deiktng tou KOPBoUL pe TipnA 20 va tapet tnv T «NULL».

Av antodaciocouvpe va dlaypddoupe Tov TTPWTO KOMPBO TNE AloTag, n TN tng
«KepaAng» Ba mapapeivel n idia.

Av anodacicoupe va mpoocBEcove evav KOPBo pe Tipn 10 petd tov KOPPo
pe T 30, o deiktng Tou KOPBOU pe Tihn 10 Ba AABeL TNV TN TTOU £iXE TPV
TNV elcaywyn o deiktng tou KopPou pe tun 30.

Tn Alota tou oxAuatog pmopoUpe va tn dlacxiocoupe POvo Tpog T Mia
Katevbuvon.

Movadec 6

A2. Na artavtoete oTIC akOAOUBEC EPWTHOELC:

1.

Tt ovopaloupe TmOAUPOPODIOPNO OTOV avIKEMEVOoTpadr TPOYPAUHATIONO;
Movadecg 2

Na dwaoete Tov 0pLoPO TNC OOUNC EVOC TTPORANHATOC. Movdadeg 2
Avadépte ta tpia €idn Twv odaApdiwy Tou cuvavtdue Kat meplypadte éva
Katavonto mapddelypa amno to Kabe idoc Movadeg 6
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A3. Alvetal n mapakdatw ekdwvnon: «H BabuoAoyia oe €va dlaywviopa oto padnua ng

TANpPodopPLKNC, KupaiveTal oto dlactnua [1,100] oe TPAYHATIKEG TIHEC EVOC dEKADIKOU
Ynoiou. MNa va metuxel 0 PABNTIAC OTO dlaywWVIoHA, Ba TIPETEL VA CUYKEVIPWOEL
TouAdxlotov 60 povadecg. Na avamnttuéete mpoypappa os FAQZ2A to omoio: a) Ba dtaBadet
TN BabpoAoyia tou cLYKEVTIpWOE Evag Hadntng B) 6a epdavidet «emituxia» av METUXE OTO
dlaywviopa, f «amotuxia» og avtiBetn epinmtwon y) av dobei Babpuoioyia ektoc[1,100]

va epdavidel «xAabog dedopévar». Me Baon tnv tapamdvw ekpwvnaon, va dNULOUPYNOETE

KaTAAMNAQ oevApla yla va Tt Ay atoTIoOOETE EAEYX0 aKpaiwy TIHWY WE eENG:

1.

Na evrtomicete ta JlACTANATA EYKUPWYV TIHWYV €10000U Kal Ta dlacthpata un
EYKUPWV TIHWV €10000U Kal va dNULOUPYACETE Ta looduvapa JdlacThnpata mou
UTIAPXOULV Kal va oXNHAtiocete 1o avtioTtolxo dldotnua.

Movddec 3
Na kabopioeTe TIC aKpaAiEC TIHEC TWV LACTNHATWY £L00J0U KAl va OXNUATICETE TO
avtiotolxo dlactnua.

Movadeg 3

A4. Eva BiBAio xapaktnpidetal amod ta akoAouvba: titAog, cuyypadeag Kat aplOpuog

oeAidwyv. Emtiong, ekteAei ta akdAouvba: epdavidel Tic facikeg Tou TTANpodopiec,
avoliyel kKal KAeivel.

Eva oxoAlkd BiBAlo xapaktnpidetal emmAéov amo 1o pABnua oto oTmoio

avadepetatl (m.x. Mabnuatikd, Puoikr) Kal To eKTABEUTIKO eTtimedo (TT.X.
Mupvaoio, Aukelo). Emiong, ekteAel ta akoAouba: peAstatal amo pabnteg Kat
oldAaokeTal otnV tAén.

‘Eva Aoyotexviko BiBAio xapaktnpidetal ETUITAEOV ATIO TO AOYOTEXVLKO £i80¢ TOU

(T.X. Aotuvoplko, Popavtiko, Emotnuovikng ®avtaciag) kat to ovopa Ttou
ekdOTIKOU oikou. Emiong, ekteAel ta akoAouvBa: diaBdaletal otov eAeVBepo
XPOvo Kal daveiletal amo BIBALOBAKEC.

‘Eva BiBAilo pymtopei va dtaBaoctei ano padntécg, va diddokeTal amd KkabnynTteg Kal

va avhKel o€ Pla oXoALlkn BLBAL0BAKN.
Me Bdaon tnv mapamdvw Teplypadrn, va ONPIOUPYACETE TNV KATAAANAN
dlaypappatikl avarapdotacn KAACEwyv, HE TIC OWOTEC UTEPKAAOCELG,

UTTIOKAAOELG, LOLOTNTEC, HEBOOOUC KAl OXETELC HETAED TWYV AVILKELPHEVWV.

Movadeg 3)
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OEMAB

B1. Pixvoupe emtavaAnmtikd éva {aptl Kal KataypAdoupe TNV T Tou KABe popd (EyKUpPEC
TIHEG elval ol akEpaleg TIHEG amd 1 Ewg kat 6). O TeEpPATIOPOC TWV piPewy yivetal
eite otav cupmAnpwOouv 100 pielg eite otav doBsl wWC TR €vag PN €yYKUpog
aplopoc yia to apt. Av cupumAnpwOouLyv kat ot 100 pifelg va pun dntaetl véa tn. To
TIAPAKATW TUAHA Ttpoypappatog oe TAQ2Z3A vAotmolel To dlaBacpa NG TWHAC oE
KdBe lapld kat o Tivakag Z[6] O6a kataypddel ylia KABe TR To TARBOC Twv
epdavioewv tng (T.X. av oto t€Aog Z[3]=24 onuaivel 6tL o aplBpog 3 epdaviotnke 24
$opeC).

rAiAMO 1 MEXPI 6
Z[i1€ ..(1)...

TEAOZ_EMANAAHWHE

née ..(2)...

AIABAZE TIMH

030 (...(3)... ...(4)... ...(5)...) KAITI ...(6)... EMANAAABE

Z[...(8)..] € ..(9)... + 1
AN ...(10)... TOTE
AIABAZE TIMH
TEAOZ_AN
TEAOZ_EMANAAHWHSE

MNa kabeva amno ta kevd (1 €wg 10) va ypayete 0To TETPASLO GAC TOV ApLBUO Tou Kat
OlmAa 0,TL xpeltaletal va cupTAnpwBel, wote va vAotoleital cwota n Aettoupyia

TIOU TIEPLYPAPNKE.
Movadeg 10

B2. MNapakdtw divovtal To KUPLo Ttpdypappa Kal N cuvAaptnaon thv otoia KaAesi to
mpoypappa.

NMPOrPAMMAA
METABAHTEZ AKEPAIEZ: A, B, I', MAX1
APXH

AIABAZEA,B, T
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MAX1 € METIZTO (A,B)
rPAWE METIZTO (MAX1,T)
TEAOZ_NMPOrPAMMATOZ

2ZYNAPTHZH METIZTO(X,Y): AKEPAIA
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: X, Y
APXH
AN X>YTOTE
YNO1 X
AANIQZ
YNO1 €Y
TEAOZ_AN
TEAOZ_ZYNAPTHzZHz

Na petatpePete tnv cuvaptnon YINO1 oe dradikacia KaBwg Kat TG aviioToeg KANoELG
TOU UTTOTTPOYPAMHATOC OTO TIPOYPAUHA KAl VA YPAWETE 0TO TETPADLO CAG TO TIPOYPAUHaA
KAl TNV d1adlkaoia JETA TIG HETATPOTIEC.

Movadec 4

B3. ZuumAnpwoTte TA KEVA TOU TTAPAKATW aAyopiBpou mou talvopel oe avfouvaoa
oelpd tTa otolxeia tng KLVpLag dtaywviou tou mivaka A[20,20]. Ocwpnote dedOUEVO
TO UTTOTIPOYPAPHA AVTIHETABEDN TTOL AVTIOTPEDEL TIG TIHEG OVO peTaBAnTwWY X kat Y.

MNa ¢ amo 2 yexptL 20
MNakamod ... yexpt ¢ pe_pRua -1
Av A[K, ...] <A[ k-1, ...] TOTE
... AvtipetaBeon(A[K, ...], A[k-1, ...])
Tehoc_av
TéAoc_emavaindng
TéAocg_emavaAnyng
Movadeg 6

B4. Na ypayete ZYNAPTHZH pe ovopa is_sorted( ), n omoia 6a d€xetal Tov akepailo
mivaka A[20] povadilkwv otolxeiwv. Emelta, 6a eAéyxel av ta otolxeia tou eivat
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taélvopnuéva oe ¢Bivouoa dlataén, emotpedovtag tn Aoyikn Tiup AAHOHZI av auto
toxveln tnv tun WEYAHZ otnv avtiBetn mepimtwon
Movadeg 5

O¢uarl

Aivovtal ol artapaitntol oplopoi/oxéoelc:

e IKAANVO OoVOHAZETAL TO TPLywVo TIoU dev €XeL loec HETAEL TOUC TTIAEUPEC.

e loookeAEg OvOUAZETAL TO TPIYWVO TIOU €XEL HOVO dVO (oeg HETAED TOUC TIAEUPEC.

e |loomAcupo ovopAdeTal TO TPIyWVO TIOU OAEC TOU OL TIASUPEC elval PETAEL TOUC (oEC.

e [la tpia evBUYpappa TUAMPATA UAKOUG a, B, Y, N TPLYWVIKA aviocotnTa LKavotoleital
otTav KAbe £€va amo autd eival MLKPOTEPO Ao To ABpolopa TwV AAAwYV dUo padi.

e To euBadd evog TPplywvou He TAEUPEG a, B, Y, divetal amd tov TuTo tou Hpwva

eUBadO=/t(t — ) (t — B ) (t — y) OTOL t= a+B+y 2

Na ypalete mpoypappa to omoio:
M. BamephapBavel tunpa dNAwong HetapAnTwy

Movadeg 1
2. 6a dapadel Ta PAKN TPLWYV EVBVYPAUPWY TUNHATWY, EAEYXOVTAC OTL LKAVOTIOLOUV TNV
TPLYWVLIKA aviocotnta

Movadeg 2
3. Ba kaAei uTtotpoypappa (Ttou Ba KataokeVAoeTe 0TO TEAOC), TO oTtoio Ba Taipvel wg
€l0000 1A PAKN TWV TPWIV TAsUpWY, Kal Ba emiotpedel wg €000 TOo €PPAdO TOUL
TPLYWVOU.

Movadeg 5
4. 6a kaAei utoTtpOypappa (Ttou Ba KATACKEUACETE OTO TEAOG), TO OTtoio Ba Ttaipvel wg
€i0000 Ta PAKN TWV TPLWYV TIAEUPWV, KAl Ba eTiloTpEdel W £E0J0 TO £(00C TOU TPLYWVOU,
OnAadn tn Aé€n «ZKAAHNO», «IZOZKEAEZ» 1 «IZOMAEYPO»

Movadeg 5
5. 6a emavaAapBavel ta Tpia Mponyolpeva BrApaAta wWOTIOU va TpokUYouv Tpia
cuvexopeva tpiywva tou idlou eidouc.

Movadeg 5
6. oto TéA0C AUTWY TWV eTtavaAnPewy, To Tpoypauua 6a epdavidel to eppadd Kal To

eidoctwyv 10 peyaAltepwy og euBAdO TPLYWVWY, ATt OAd Ta TPpiywva TTou Ttepdoave.
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Movadeg 7
2nueiwon: OswpoLpe otL Ba yivouv 10 TouAdxlotov ertavaAnPelg, Kat OTL OAa Ta Tpiywva
€X0ouV dladpopeTIKO ePPadO

Ogua

‘Eva aoTuvoUIKO TUAMA oTnV Tteploxn TNG ATTIKAC BEAEL va dTidéel TPOYpAHA WOTE va
avaAloel Ta dedopéva TIou €XEL KaTaypayel amo TIG KAOTIEG TTOU €ylvayv TO TIPONYOUEVO
£€T0C OTOUC OAHUOUC TNG APHOJLOTNTAG TOU KAl £T0L VA CUMTIEPAVEL TIOCOL ETUTTAEOV
aoTtuvopLlkoi xpetalovtal va pooteboUv 0To OUVAULKO TOU.
A. Naypadei mpoypappa oe FTANQZZA omou
A1. va teplExel THRUa dnNAwoswyv (Movadeg 2)
A2. Na diaBadel mivaka xapaktnpwy A[55] pe TIc ovopacieg tTwy dApwy TTou eival KAtw
aro TNV appoddTNTA TOU ACTUVOMIKOU TUAHAToC. (Hovadeg 1)
A3. Na dlapadel mivaka akepaiwv KA[55,12] omou amoBnkelVeTal o pnviaiog aplopog
TWV KAOTIWV yla Tov KABE dnpo, eAEyxovtag OTL dev eival apvnTIKOG aplOpog. (Hovadeg
2)
A4. Na vttodoyidel kat va epdavidel TIC ETACLEC KATAYEYPAUUEVEC KAOTIEG yla TOV KABe
dnuo. (Hovadeg 4)
A5. Na uttoAoyidel kat va epdavidel To TARBOC TwV SAPWYV OTIOU 0L KAOTIEG 0€ OAOUG TOUG
pnveg ntav touAdxiotov 100 pnviaiwg. (povadeg 5)
A6. Na kaAei tnv cuvaptnon EMIMAEON (povadeg 2) 6mou va d€xeTal ToV Tiivaka Twyv
OUVOALKWY KATAYEYPAHUHEVWY KAOTIWV € OAOUC TOUC ONHOUG KAl va ETUOTPEDEL TOV
aplBpo TWV ETUTTAEOV ACTUVOULKWY TIOU Xpelddovtal WOoTE va eVIOXUCO0UV TO JUVAUILKO
TOU ACTUVOHIKOU TuApatoc. Yotepa, va vAomolnBei n ocuvaptnon EMIMNAEON omwg
TEePLypAdETAL OTO EpWTNUA B.
A7. Anploupyeitov tivaka MEI_AHMI[55,2] 6Ttou yia kaBe drpo kataypadel oTnv Tpwtn
OTAAN TOV HEYAAUTEPO APLOUO pNviaiwy KAOTIWY Kat oTtnv deVTEPN OTAAN TOV ApLBHO TOU
UAva TTou cuVERN AuTo. (Hovadeg 5)
B. Na uAotoinBei n ocuvdaptnon EMIMAEON o61ou va d€xetal wg TapapeTPoug Tov Tivaka
TWYV CUVOAIKWYV KATAYEYPAUHEVWY KAOTIWY 0€ OA0OUC TOUC dRHoUC Kal va uTtoAoyidel kal va

ETUOTPEPEL TOV APLOHO TWV ETIITAEOV ACTUVOULKWY TIOU Xpeladovtal va tpootefolv oTto
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SUVAULKO TOU ACTUVOMLKOU TuRHatog. O uttoAoylopog yivetat wg €€ng: Na kabe 1000

KAOTIEC QVTLOTOLXEL £vag ETUTTAEOV ACTUVOULKOC. (Movadeg 4)

ENITYXIA!
«Mnv ayandg auto mou giocat, aAAd auTo TTou PToPEig va Yivelg» - MiykeA OspBavteg
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